



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：98年6月01日

更保會赴臺東戒治所辦理端節關懷

雖然端午節剛過，但更生保護會臺東分會監所關懷列車並未因此而休息，昨(1日)更保會臺東分會連同中華郵政公司台東郵局、中華民國一貫道台東縣支會、救國團台東縣團友會、台東縣商業會、東海岸扶輪社、一家餐廳、東區扶輪社、和協合唱團、劉芷瑄舞蹈社、台東縣卑南鄉溫泉社區發展協會及鄭品聰先生文教基金會、關山林園自行車行、富岡里曾阿粉里長等台東地區熱心公益團體及個人前往臺東戒治所辦理端午節入監關懷活動，除照例致贈收容人300顆肉粽外，也期望透過歡樂活潑的各項表演活動，讓刑人知道外面的世界，並未遺忘他們，期盼能早日改悔向善邁出監所大門。

昨(1日)活動一開場就由台東市民代表賴代表秀星演唱「金針花」，其渾厚帶有感情的聲音讓歌曲增色不少，自然也博得滿堂喝采；隨後登場的劉芷瑄舞蹈社則帶來有穩定心靈的「敦煌舞蹈」，最後當然也少不了受刑人自己的表演，有位受刑人上場高歌，或許是因為太過緊張，演唱整首歌曲完全走音「笑果十足」，連站在一旁的更保會主委林嶺旭也開玩笑的跟受刑人說「混很大喔!!」；不過不管如何，也達到歡樂的氣氛，活動最後由台東縣商業總會羅理事長及一貫道台東縣支會張前人等人代表更生保護會臺東分會致贈肉粽後劃下圓滿句點。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

